



春节期间全市道路停车位免费停

免费时间:2月11日至17日

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)记者昨日从郑州市停管中心获悉,2021年春节期间我市市区范围内道路路内停车位全部免收停车费,免费时

间为2月11日至17日。停管部门提醒市民,免费期间没有工作人员值守,如若咨询业务,请拨打4001000556客服热线。为确保道路交通秩序安全畅

通,请车主朋友们将车辆有序停放在停车位内,不要跨线、压线或逆向停放。另外,车辆停放后请记得关好车窗,注意财物安全。

@在外河南老乡

哪些事想异地办 “跨省办”请您提建议

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)您是否有过这样的苦恼——在异地工作总是存在各种麻烦:社保关系转移、办理公积金业务要多次往返于两地之间;给孩子迁户口、您的企业要跨省迁移,不得不在迁入、迁出地两头办手续……

为更深入了解群众跨省办事的需求和困难,河南省大数据管理局开展“异地办事问卷调查”(问卷链接:<https://www.hnzwfw.gov.cn/portal/surveyIndex>),邀请广大在外河南老乡选出你最想解决的办事难题。

河南省大数据管理局相关负责人表示,参与者所填的问卷信息将用于解决跨省办事难点问题,不会对外公开。问卷调查结束后,筛选提出优秀建议或意见的用户,组织抽奖活动,赠送奖励。

为解决在外务工人员“多地跑”等热点难点问题,河南正加快构建“省内通

■新春走基层

贴春联 送年货 查火患 消防员关爱独居老人

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 王春荣)春节是万家团聚的日子,为了让身边的独居老人过一个温暖有爱的节日,2月9日,中原区消防救援大队发起了为独居老人“送温暖送安全”活动。大队大队长王勇带领消防指战员及辖区街道办事处和社区工作人员,一起给独居老人送去春联、牛奶、油等爱心年货。

独居老人的家中,慰问人员与老人拉起了家常,叮嘱老人在生活中注意用火用电安全,做好火灾防控措施。

消防人员帮助老人检查了家中的电器线路、厨房燃气、油烟管道等,并给老人传授基本用火、用电等安全知识。



笔墨凝书香 新春送吉祥

澜景社区举行写春联送春联活动



本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,营造浓厚喜庆的春节气氛,近日,中原区澜景社区联合郑

州市农村工作委员会、和昌澜景物业在社区开展以“笔墨凝书香 新春送吉祥”为主题的写春联送

春联活动。

活动现场,书法家们饱含热情写下了一副副翰墨飘香、祝福满满的春联,既有辞旧迎新的美好愿景,又有大展宏图的励志高歌。书法家们连续书写了3个小时。在一派喜气洋洋中,近百副精美的春联和“福”字送到居民的手上。活动送祝福的同时还发放疫情防控宣传页,大力宣传疫情防控知识。

通讯员 石晔 文/图

暖“春”青春同行 留“郑”团团相伴 团市委把暖暖爱心送到心坎上

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)春节将至,为合理有序引导全市广大青少年在郑就地过年,2月9日上午,团市委开展“暖‘春’青春同行 留‘郑’团团相伴”走访慰问活动,先后前往抗疫英雄樊树锋家、郑州市经济贸易学校、UFO.WORK,为留郑过年的青少年送去新春的祝福。

在抗疫英雄樊树锋家中,团市委负责人与樊树锋一家进行交流,对樊树锋同志为党和国家作出的贡献表示感谢和敬意,并将团市委精心准备的书包、书籍等学习用品送到樊树锋女儿樊晓旭手中,勉励她要

把社会的关爱化作动力,做一个勤奋学习、品德优良、理想远大的新时代好少年;在郑州市经济贸易学校,为困难学生团员们发放了慰问金,为全市20余名困难学生团员代表送上节日慰问;在紫荆山百货五楼 UFO.WORK,与留郑创业青年开展了座谈会,对他们放弃与家人、朋友团聚,选择留郑过年的大爱举动表示赞赏,并为留郑过年的青年送上了春节慰问品。受到慰问的留郑青年纷纷表示,今年虽然不能回家过年,但党和政府的关怀、共青团的关爱,让自己感受到了家一般的温暖,更加坚定了在郑州干事创业的决心和信心。

温暖困境儿童家庭 “福”字贴到家门口

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)为了让乡村的困境儿童过一个祥和快乐的春节,2月8日,郑州慈善总会善水基金执行团队善水社工慈善志愿者奔赴登封唐庄镇郭村、屈家坊村,卢店镇庄沟村、申家窑村、刘家沟

村,告成镇隔子沟村、袁爻村等多个乡村入户困境儿童家庭,开展“送福”迎春送温暖活动。

善水基金的慈善志愿者为15户困境儿童家庭送去了米、面、油、棉被等生活用品和书籍,并帮忙为每户的大门上贴上喜庆的春联和“福”字,让这些家里不仅多了一份温暖更多了一份年味。

装的满满都是爱 “暖心包”送孩子和环卫工人

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)为使荥阳市牛口峪村的困难群众和少年儿童度过一个温暖的春节假期,2月8日,郑州市妇联开展“把爱带回家 温暖过新年”春节慰问活动,为该村66名困难少年儿童送去米、油、暖心包、爱心书包、学习卡、春联等价值22420元的慰问物品。

活动中,工作人员将生活学习用品“暖心包”发放给每名需要的孩子。随后,市妇联工作人员还看望了脱贫户王顺德、马小六,并送去

米、油、春联等慰问品。工作人员每到一户都关切地询问家庭生产、生活、收入情况,在送去新年祝福的同时,希望他们响应号召,在郑过年,减少流动,减少聚会。

同日,市妇联工作人员还来到郑州市纱嫂环卫绿化管理服务有限公司,看望并慰问了环卫女工及其家庭儿童,并为环卫女工及其家庭儿童发放了300副春联和40个装有帽子、围巾、手套、文具、跳绳等生活学习用品的暖心书包以及其他新年礼物。